
　

Ａ～よくあてはまる

Ｂ～どちらかといえばあてはまる

Ｃ～どちらかといえばあてはまらない

Ｄ～あてはまらない

（児童へは、同じ観点の質問をわかりやすい言葉に

置き換えてアンケートを実施しています）
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⑩我が家では，子どものしつけについて考え，

身に付けさせるよう努力している。
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⑨我が家では，子どもの話を良く聞くようにして

いる。
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⑧東小学校へ子どもを通わせることができて

良かった。
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⑦学校は，学校の様子の情報提供や，地域と

の連携を大切にしている。

児童

保護者

教職員

74%

21%

4%
1%

51%
46%

4%
0%

7%

86%

7%
0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

⑤先生たちは，子どもの個性を把握している。
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④先生たちは，楽しくわかりやすい授業づくり

を工夫している。
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③子どもは，好んで読書をしている。
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②子どもは，基本的生活習慣が身に付いてい

る。
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①子どもは楽しんで学校に通い，努力をしてい

る。
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⑥先生たちは，子どものことについて，相談に

のってくれる。
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12月に実施しました本校の学校評価アンケートにご

協力いただきありがとうございます。結果について，

お知らせします。
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⑪学校の行事やＰＴＡ活動に参加している。
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